

当地时间18日,美国白宫宣布,美国总统特朗普与朝鲜最高领导人金正恩将于今年2月底举行第二次会晤。韩国青瓦台对这一消息表示欢迎。

在2018年6月的首次历史性会晤中,特朗普与金正恩的握手成为全世界焦点。但是,半年多以来,双方的磋商也经历了波折。双方领导人的第二次会晤,能否为朝鲜半岛局势翻开新的篇章? □据中新社



资料图片:2018年6月12日,特朗普和金正恩在新加坡会晤

## 下月底,特朗普将再次会晤金正恩 半岛局势新年迎“新篇”?

### 官宣! 第二次会晤定在2月底

当地时间18日中午,特朗普在白宫会见了朝鲜劳动党中央委员会副委员长金英哲。在这场会面结束后,白宫对外发布了简短声明。

白宫发言人桑德斯在声明中称,特朗普与金英哲的会面持续了约90分钟,双方就半岛无核化问题以及第二次美朝领导人会晤进行了讨论。两国领导人的第二次会晤将在2月底举行。特朗普期待与金正恩的再次会晤。

白宫方面并未透露第二次会晤的具体地点。声明表示,将在晚些时候公布相关消息。

### 青瓦台:期待建立半岛永久和平

19日,韩国青瓦台发言人金宜谦称,欢迎这次峰会的举行,并期待此次会晤能够成为朝鲜半岛“建立永久

和平机制的转折点”。他表示,韩国将继续与美国密切协调,以实现“完全无核化”的目标。此外,首尔还将加强与平壤当局对话,以使计划中的峰会“圆满成功”。

### 古特雷斯:半岛无核化应有清晰路线图

18日,联合国秘书长古特雷斯在纽约联合国总部表示,美国和朝鲜应认真重启谈判磋商,朝鲜半岛无核化应有一个清晰的路线图。

有记者询问古特雷斯是否存在放松对朝制裁的可能性。古特雷斯回应称,在朝美双方开展明确的谈判之前,他不主张任何对其他措施的预测,但是放松制裁同美朝谈判之间最终将“不可避免地联系在一起”。

他同时强调,对朝人道主义援助不应受到政治问题影响。

### 磋商进展现波折,会晤能否翻新篇?

2018年6月12日,特朗普和金正恩在新加坡举行历史性会晤。两国领导人在会后签署联合声明,就“建立新的朝美关系”以及“构建朝鲜半岛持久稳定和平机制”达成一致。在此之后的半年多内,美国国务卿蓬佩奥两度访朝,商谈朝鲜半岛无核化进程,为两国首脑举行第二次会晤做安排。

然而,双方在解除对朝制裁、朝鲜弃核步骤及方式等重大问题上无法达成一致,美国在此期间还将一些朝鲜领导干部列入制裁名单,导致朝美关系以及朝鲜半岛无核化进程陷入僵局。

在2019年的新年贺词中,金正恩明确表达了朝鲜在半岛无核化方面的态度和决心,而特朗普则回应称,“我也期待与他会晤。”随着双方第二次会晤时间的确定,新的一年是否能为半岛局势翻开新的篇章,令人期待。

## 美政府停摆29天: 特朗普提妥协方案 民主党果断拒绝

综合报道,美国联邦政府部分关门已进入第29天,总统特朗普当地时间19日下午(北京时间20日凌晨)在白宫就关门与边境问题协商发表讲话,他表示愿意就“童年入境暂缓遣返计划”(DACA)“妥协”,以换取民主党人对57亿元边境建墙拨款的让步。但众议院议长佩洛西拒绝了特朗普的提议,称其“毫无诚意”。政府关门僵局仍将持续。

□据中新社

### 特朗普“妥协”:愿拿DACA换建墙款

自2018年12月22日起,美国政府部分停摆已接近一个月,不断刷新最长记录。但期间,白宫与美国国会仍然未能就拨款法案达成一致。美国总统特朗普继本月上旬发表讲话,强调美国边境的人道主义危机,为建边境墙争取支持后,19日再次发表讲话,表示愿拿DACA还建墙款。

特朗普在讲话中重申了边境安全问题的紧迫性,表示愿意就DACA计划“妥协”,以换取民主党人对57亿美元边境建墙拨款的让步。

特朗普在讲话中提出两个妥协的提议,包括扩大对DACA计划受益人“梦想生”的保护,将DACA计划延长3年,允许他们继续在美合法工作。目前美国有大约70万“梦想生”,他们在幼年时被无证移民父母带到美国,在现有法规的保护下,他们可以合法工作,

但不能申请公民身份。

其次,特朗普还提出扩大对“暂时保护身份”(TPS)受益人的保护,将TPS持有者的签证延长3年。目前有超过30万TPS身份的外国公民居住在美国,他们多因自己国家的战乱或灾难逃到美国来,在TPS身份的保护下,他们可以合法居留和工作。TPS项目也是特朗普此前反对的。

此外,提议中还包括8亿美元紧急人道援助拨款以及另外8亿美元打击边境贩毒的资金。特朗普还计划增加额外的边境执法官员和移民法官以解决边境移民庇护申请的问题。

特朗普称他的提议是“坦率、公平、合理和符合常识的,做出了很多让步,”他认为两党都应该支持。

### 民主党果断拒绝 称提议“并无诚意”

针对特朗普的提议,民主党人高调表示拒绝。众议院议长佩洛西此番先发制人,在特朗普讲话前就拒绝了他的提议。

美联社报道称,佩洛西当时表示,特朗普总统即将提出的结束29天部分政府关闭的建议是“不可能成功的”。特朗普在白宫宣布他的计划前几分钟,这位来自加州的民主党人说,有关这个计划的早期报道显示,这个计划是不充分的。

民主党人此前一直要求特朗普为非法入境儿童

提供公民身份,而非暂时保护。佩洛西称,特朗普的建议“没有诚意”,不能在众议院获得通过。

佩洛西还表示,总统特朗普提出的各项主张都被民主党人拒绝,这次也无法满足民主党人的要求,民主党人不会就此妥协。

参议院少数党领袖舒默则说,特朗普的计划提供了“片面和无效的补救措施”。

### 关门僵局难解 80万公务员受影响

分析称,自从美国政府被部分关闭以来,佩洛西和特朗普一直处于激烈的政治争执中。此番特朗普提议被拒绝,关门僵局暂时恐无解。

此前,特朗普与民主党未能就边境围墙达成共识,令美国在圣诞节期间局部停摆,约80万公务员受影响,需放无薪假或不获支薪下继续工作。全美众多研究机构、国家公园也受到波及。

日前,佩洛西还暗示因政府停摆,特朗普应该推迟1月29日的国情咨文。随后,特朗普致信佩洛西,取消了其出访的军用飞机。

分析指出,目前就算佩洛西在国会能协商出两院一致认同的重启政府方案,但特朗普已多次表示,没有边境围墙预算的法案,他都不会签署生效。舆论多悲观认为,美国政府关门持续创造的最长时间纪录,恐仍将持续。

### 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”  
第19009期开奖公告  
本期开奖结果:7197189

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第2019020期 中奖号码:821

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第2019020期 中奖号码:82172

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2019009期中奖号码:

红色球号码01、07、10、22、31、32

蓝色球号码:15

中国福利彩票3D玩法开奖公告

第2019020期中奖号码:428

中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2019020期

中奖号码:02、03、04、12、13